



满足“老太原”做“秋菜”需求

社区联系“爱心一元菜”进院

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 马姗姗 文/摄)“这西红柿一元钱一斤,真便宜!家里正好准备开始腌西红柿酱了,社区就给我们联系了爱心菜,太方便了!”

8月19日上午,老军营街道桃南二社区院里,居民们热火朝天地挑拣着新鲜的西红柿。

当天一大早,桃南二社区院

内,居民们早早就排起队。清徐千绿盛农业基地的蔬菜车一到,看着鲜嫩的西红柿,大伙儿乐得开始选购。你5公斤、他10公斤……大家都是大包小包地满载而归。

“这一大袋子才10元,比在超市便宜一半!”秋天来了,我家每年都要腌西红柿酱,为冬天做准备。前两天我还正和老伴说该买西红柿腌酱了,咱社区就

给联系好了!”大妈们你一言、我一语,对物美价廉的西红柿赞不绝口。

社区干部介绍,“老太原”爱吃西红柿面,到了秋天,更有腌制西红柿酱的传统,为了满足大家的需求,社区联系到蔬菜种植基地,将新鲜西红柿直接从地头到餐桌。根据居民需求,社区还将继续组织类似活动。



8月16日上午,杏花岭区在三桥街道桃园二巷南社区举行“2022年送戏下乡综艺演出”活动,将视觉盛宴送到了群众家门口。社区工作人员表示,这次演出不仅丰富了群众文化生活,营造了良好的社区文化氛围,同时也真正将文化惠民、服务百姓落到了实处。

袁剑锋 原茜 摄

免费来一场夕阳红与白婚纱的邂逅

本报讯(记者 王丹 通讯员 徐东明)“执子之手,与子偕老。”8月18日,营盘街道平阳路一社区里,一群特别的“新人”正在免费拍摄婚纱照。他们虽已白发苍苍,感情却历久弥新,他们彼此牵手、相互微笑,弥补了早年因各种原因未拍婚纱照的遗憾,享受着美好的幸福时光。

“奶奶,给您化好与衣服搭配的妆容了,看看怎么样?”拍摄现场,年轻的化妆师精心地为老人们化妆打扮、换上各色服装,引导老人们摆出各种优雅浪漫的姿势,一个个幸福的瞬间被摄影师的镜头定格下来。

为提升辖区老年人的幸福感,加大社区的关怀

和服务,平阳路一社区与一家摄影公司“牵手”,举办了“夕阳红与白婚纱”免费摄影活动。社区网格员将好消息提前发到8个网格群告知居民,最终吸引来6对老年夫妇拍摄婚纱照,其中年龄最大的一对已经80多岁了。

“老人们的感情都很好,有坐着轮椅来的,有拄着拐杖来的,白发苍苍却相濡以沫,弥补了他们早年因各种原因没有拍过婚纱照的遗憾。”社区工作人员介绍,老人们在拍摄过程中精神焕发,想起了年轻时的甜蜜时光,也拥有了属于他们最美好的难忘回忆。

开展安全教育活动

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 吴文婷)溺水警钟时常鸣,安全教育记心中。为增强未成年人的安全意识,保障孩子的生命安全,避免溺水事故发生,8月16日,杜儿坪街道河涝湾社区组织辖区未成年人在新时代文明实践站开展“珍爱生命 预防溺水”安全教育主题活动。

当日活动中,河涝湾社区工作人员组织学生观看防溺水安全宣传片,让大家直观地了解在河边玩水的危害,重点教孩子做到防溺水“六不”原则,不私

自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

最后,社区工作人员还组织学生进行“防溺水,怎么做”讨论活动。社区工作人员提醒家长,要加强对孩子的监管,准确掌握孩子的动向,知去向、知同伴、知内容、知归时。安全无小事,预防最重要。

污水外溢影响通行 社区协调及时疏通

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋玉琴)8月18日,察院后社区工作人员巡查时,发现柳巷与酱园巷交叉口西南角便道上一口污水井发生外溢,影响路人通行和商户经营。对此,社区工作人员立刻联系市政维修人员疏通管道,及时解决问题,得到了商户的称赞。

污水井位于柳巷繁华路段,发生外溢后路人纷纷

绕行。污水挡路,十分影响路旁商户的经营。商户正准备向相关部门打电话反映问题时,察院后社区党委书记祖波接到社区工作人员的上报后赶到了现场。他了解情况后,立即联系市政相关部门。不多时,市政维修人员赶到现场。打开污水井,维修人员发现,里面满是油污、淤泥和杂物。经过维修人员一个多小时的清掏,污水井彻底疏通,溢污问题得到解决。

社区举办趣味运动会

本报讯(记者 郭晓华)

8月18日,华都社区组织辖区青少年,在市第六十三中学校体育馆举行红色趣味运动会,通过寓教于乐的形式让青少年在体育运动中重走“长征路”,传承红军精神,赓续红色血脉。

当日下午,市第六十三中学校体育馆内分外热闹,二十多名青少年在家长的陪伴下参加了华都社区组织的红色趣味运动会。运动会很有创意,将比赛“关卡”分为“爬雪山”“过草地”“巧渡金沙江”“激战嘉陵江”“飞夺泸定桥”“突破腊子口”“转战乌蒙山”皆为红军长征路上的历史事件。

运动会开始前,社区工作人员讲述了七处“关卡”所关联的长征历史事件,并详细介绍了比赛规则,随后鸣枪发令比赛开始。赛场外,家长和社区

工作人员大声呼喊,为通过重重“关卡”的孩子们加油助威。赛场内,孩子们一脸认真,按照比赛规则快速通关。

第一关“过草地”,孩子们在地垫上匍匐前进,到达“堡垒”后,用红色“弹药”精准攻击敌营;第二关“巧渡金沙江”,团队之间需要默契配合,绕过“地雷”才能赢得最后胜利;第三关“激战嘉陵江”……活动十分热烈,欢呼声此起彼伏。活动结束后,社区工作人员给孩子们颁发了奖牌。

华都社区党总支书记闫文静表示,此次红色趣味运动会,让孩子们切身体会红军长征路途艰难的同时,深刻感悟革命先辈不畏艰险、勇往直前的拼搏精神。同时,还丰富了孩子们暑期的生活。

“妈咪驿站”服务社区居民

本报讯(记者 李涛 通

讯员 郭瑶)8月19日万柏林消息,和平街道前进路北社区“妈咪驿站”正式投入使用。里面有哺乳室、婴儿床、尿布台、沙发等设施,温馨且实用,可以为哺乳期妈妈提供一个温馨空间。今后,附近单位的哺乳期女职工或者有需求的居民,均可入内。

“妈咪驿站”位于前进路北社区党群服务中心内,屋子里有专用的冰箱、消毒柜和饮水机,

既干净卫生,又避免了哺乳不便。在这个私密、舒适的哺乳和休息空间,可解决年轻妈妈的哺乳难题。

下一步,社区将发挥“一站多用”的功能,在满足怀孕期和哺乳期女性特殊需要的同时,还将把“妈咪驿站”作为心理调适场所,以定期举办活动、邀请专家心理辅导等方式,帮助辖区哺乳期妈妈放松心情、缓解压力。

清徐排查整治瓶装液化气

本报讯(记者 司勇)8月

19日清徐县消息,该县市场监管局联合燃气部门开展集中整治餐饮店瓶装液化石油气安全隐患工作。

据了解,此次集中整治主要排查整治餐饮服务业(饭店、酒店餐饮、食堂、小饭桌)是否自觉落实安全主体责任、使用合格液化气瓶;是否取得燃气经营许可的合法企业购买液化石油气,与之签订安全供气协议并索要购物凭证;是否使用符合安全规定

的灶具连接管和带有熄火保护装置的燃气灶具;是否安装燃气泄漏安全保护装置并确保装置正常使用。

目前,清徐县已排查餐饮店32家,现场更换有二维码能够追溯钢瓶安全状况的合格液化气瓶20只,查扣不合格气瓶10只。检查中,执法人员采取疏堵结合、宣传与执法并重的工作方式,广泛宣讲液化石油气瓶安全知识和使用“黑气瓶”的危害,引导广大群众增强风险防范意识和能力。